MANIFIESTO EN DEFENSA DE LA ENSEÑANZA PÚBLICA Y CONTRA LA EXTENSIÓN DE CONCIERTOS EN FP Y BACHILLERATO

El pasado 18 de enero, se publicaba en la página web de la CARM una noticia sobre el borrador de la Orden que regula los conciertos educativos con centros privados. En dicho borrador, se propone que el régimen de conciertas pueda ampliarse a las enseñanzas de Bachillerato y a los Ciclos Formativos (enseñanza post-obligatoria). Además se amplía el período de vigencia de los conciertos educativos de los actúales 4 a 6 años (hasta el curso 2022/2023). Ante tal anuncio, la Fapa Juan González  muestra su más exigente rechazo. Parece que la actual Consejería de Educación tiene como máxima prioridad educativa cuidar y mimar los negocios educativos.

La FAPA Juan González reivindica la enseñanza pública como garantía de igualdad educativa para todas las familias murcianas.

Los firmantes de este documento mostramos nuestra disconformidad, malestar y rechazo ante la anunciada medida, teniendo en cuenta la repercusión y consecuencias negativas que tal medida tendrá sobre la enseñanza pública, POR LO QUE SOLICITAMOS SU INMEDIATA RETIRADA.
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	Remitir a faparegionmurcia@gmail.com



